

University of Nebraska - Lincoln

DigitalCommons@University of Nebraska - Lincoln

The Prairie Naturalist

Great Plains Natural Science Society

6-2017

ERRATUM

Follow this and additional works at: <https://digitalcommons.unl.edu/tpn>



Part of the [Biodiversity Commons](#), [Botany Commons](#), [Ecology and Evolutionary Biology Commons](#), [Natural Resources and Conservation Commons](#), [Systems Biology Commons](#), and the [Weed Science Commons](#)

This Article is brought to you for free and open access by the Great Plains Natural Science Society at DigitalCommons@University of Nebraska - Lincoln. It has been accepted for inclusion in The Prairie Naturalist by an authorized administrator of DigitalCommons@University of Nebraska - Lincoln.

ERRATUM

In the June 2016 issue (48:1, page 56), the Editorial Staff inadvertently omitted corrections provided by the corresponding author prior to publication. In the second paragraph of the left column (i.e., 5 lines from the bottom), “is” should be replaced with “could be.” Similarly, in the right column (9 lines from the top), “In additional” should be replaced with “In addition.” On page 58, the following text

should be placed after “institutions” in the Appendix caption: “University of Central Missouri (CMSU), Truman State University (TSU).” Lastly, within the appendix, all instances of MHP should be replaced with FHSM and “OF” (left column, second line from the bottom) should be in lowercase font. We apologize for not incorporating these final corrections and take sole responsibility for the inadvertent oversight.